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5. Quelle somme a-t-on dépensée pour l'administration du Fonds des récla-
mations de guerre?

6. Quel est l'avoir actuel du Fonds des réclamations de guerre?

*Question n° 281 par M. Cashin,-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Quelles modifications prévoit-on apporter au programme de construction
du gouvernement fédéral dans la région de Saint-Jean-Ouest, par suite de la
réduction des dépenses?

2. Quelle partie du programme de construction sera exécutée dans Saint-
Jean-Ouest?

Question n° 284 par M. MacInnis,-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Durant chaque année, depuis 1955, combien de personnes ayant moins de
vingt ans de service réglementaire et de temps de guerre ont été licenciées avec
pension dans chacune des forces armées?

2. Certaines de ces personnes ont-elles été licenciées pour cause d'incompé-
tence ou de mauvaise conduite? Dans le cas de l'affirmative, quel en a été le
nombre dans chaque arme, durant chaque année et pour quelles raisons?

3. Depuis 1955, combien de personnes ayant plus de vingt ans de service
réglementaire et de temps de guerre ont obtenu une libération honorable dans
chaque arme, sans avoir droit à une pension?

Question n° 285 par M. MacInnis,-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Le gouvernement dira-t-il s'il se propose d'établir des prix de soutien à
l'égard de la pâte de bois provenant des fermes?

2. Le gouvernement a-t-il étudié la question des prix versés pour la pâte
de bois, depuis l'enquête menée il y a quelques années par la Commission sur
les pratiques restrictives du commerce?

3. Le gouvernement a-t-il reçu des observations au sujet du prix versé pour
la pâte de bois dans les provinces Maritimes? Dans le cas de l'affirmative, quand,
de la part de qui et qu'en est-il résulté?

Question n° 295 par M. MacEachen,-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: A-t-on autorisé la diminution des dépenses courantes de la Direction des
affaires indiennes ou de quelque autre ministère de l'État s'occupant des affaires
indiennes, par suite de la ligne de conduite du gouvernement en matière de
réduction des dépenses?

Question n° 299 par M. Peters,-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Quel est le nombre de passages à niveau au Canada a) sur les grandes
routes de première catégorie, b) sur les grandes routes de seconde catégorie, et
c) sur les routes secondaires?

2. Quel en est le nombre dans la circonscription électorale de Timiskaming?
3. Sur ce nombre, combien sont protégées a) par des feux et (ou) par une

signalisation, b) par des passages au-dessous, c) par des passages au-dessus?
4. Le ministère des Transports a-t-il adopté la ligne de conduite d'autoriser

la construction de nouvelles grandes routes sans exiger un passage au-dessus ou
un passage au-dessous?

Question n° 318 par M. Frenette,-Ordre de la Chambre en vue de l'état sui-
vant: 1. Quels sont les travaux actuellement en voie d'exécution pour le compte
du gouvernement fédéral dans le comté de Portneuf?

2. Quels sont les noms des entrepreneurs qui exécutent ces travaux?
3. Quelle somme d'argent a-t-on allouée pour chacune de ces entreprises?
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